
 بنام خدا

 تکلیف اول درس پدیده های انتقال
 

باشد.  می zw1, -=  yw= 2,  xw 3 = دارای مؤلفه های  wو بردار  zv= 3,  yv= 2,  xv  =-4دارای مؤلفه های  vبردار  -1

 عبارت های زير را محاسبه نمائيد:
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 برابری تساوی زير را اثبات کنيد: -2
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 بصورت زير داده شده است: vو بردار  τمؤلفه های تنسور متقارن  -3
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 ترمهای زير را محاسبه نمائيد.
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باشد، نشان دهيد که ضرب دو نقطه ای اين  jiβ-=  ij(β( متقارنضد يک تنسور  βو  α)ji= α ij( يک تنسور متقارن αاگر  -4

 دو تنسور برابر با صفر است.

 

آن بردار برابر با صفر باشد. با توجه به اين تعريف، کداميک از  Curlيک فضای برداری را غير چرخشی گويند اگر  -5

 يک عدد ثابت است(. αبردارهای زير چرخشی و کداميک غيرچرخشی می باشند )
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، تساوی باشدهر بردار تابع مکان نشان دهنده  vو  (rو اندازه  3xو  1x  ،2xنشان دهنده بردار مکان )دارای مؤلفه های  rاگر  -6

 های زير را اثبات کنيد.
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 مؤلفه های عبارت زير را در مختصات کارتزين بدست آوريد. -7
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 زير را در مختصات ذکر شده بدست آوريد.عبارت های  -8
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 هفته 2مهلت : 

 

 موفق باشید

 


